

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 01/09/2021

GIRARDET THIERRY L'Oasis - Épicerie & Drive B!O rappelle Soja Cuisine Einzelpack Edge /glf - Crème Soja cuisine 18%



- Noms des modèles ou références concernés : Provamel Alpro
- Marque : Provamel Alpro
- GTIN 5411188124320 Lot Tous les lots Date limite de consommation 20/12/2021, GTIN 5411188124320 Lot Tous les lots Date limite de consommation 03/01/2022, GTIN 5411188124320 Lot Tous les lots Date limite de consommation 17/01/2022, GTIN 5411188124320 Lot Tous les lots Date limite de consommation 24/01/2022, GTIN 5411188124320 Lot Tous les lots Date limite de consommation 31/01/2022
- Conditionnements: 4031829230688
- Date début/fin de commercialisation : du 30/08/2021 au 06/09/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : 8, Rue du Tilleul 67250 HOFFEN
- Distributeurs : L'Oasis Épicerie & Drive B!O

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : La raison de ce rappel est la présence d'oxyde d'éthylène dans la gomme de guar, qui est utilisée en tant qu'épaississant.
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques
- Description complémentaire du risque : La raison de ce rappel est la présence d'oxyde d'éthylène dans la gomme de guar, qui est utilisée en tant qu'épaississant.

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente, Contacter le point de vente, Contacter le service consommateur.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 6 septembre 2021

CONTACT

• Numéro de contact : 0649878235

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

